

2015. február

ima mindenkiért



SZÁMÍTANAK-E AZ
IMÁINK?

Önben is felmerült már a kérdés, hogy vajon miért is kell imádkoznunk? - Hiszen Isten, aki tejhatalmú és mindenható, biztosan meg tudja valósítani akaratát a mi közreműködésünk nélkül is.

A Szentírás azonban arra tanít bennünket, hogy „a menny az Örökkévalóé, de a földet az ember fiainak adta” (Zsolt. 115:6) - egy angol fordítás szerint: az emberekre *bizta*. Isten igéje szerint szerepünk van abban, hogy mi történik a földön. Istennel való együttműködésünket pedig leginkább az imádságban tudjuk megélni. „Cserébe” - biztosak lehetünk abban, hogy Isten meghallgat minket, és cselekedni fog.

A Jelenések könyve 5:8-9 ezt írja: „Ekkor a négy mennyei élőlény és a huszonnégy mennyei vezető leborult a Bárány előtt, és új éneket énekeltek neki. Mindegyikük-nél egy-egy hárfa és aranypohár volt. Az aranypoharak tele voltak tömjénnel, vagyis Isten népének imádságaival.” - Imádkozzunk hát bátran!



KOMLÓSINÉ SÜMEGI NÓRA

Hálát adunk, hogy január végén megszületett a Komlói család legfiatalabb tagja: Anna Róza. Együttal imádkozunk is a kislányért és a családjáért, mert Rózika első napjait kórházban töltötte, veleszületett egészségügyi problémák miatt. Jelenleg már otthon van, de **kérjük az Urat, hogy teljesen felépülhessen**, illetve a család Isten béke-ségében maradván tudja végezni mindennapi feladatait és szolgálatait!

Magyar
munkatársak
imatémáiból



JÓZSA CSALÁD (GERGŐ, TIMI, LIDI ÉS PETI)

Hálásak, hogy az Úr gondoskodik minden szükségükről. Gergő örömmel tapasztalja munkája során, hogy a beás cigányok nyitottak Isten Igéjére, illetve szívesen beszélnek az Ő dolgairól.

Imádkozzunk, hogy a sok adódó szolgálati lehetőségből Isten mutassa meg, hogy **hova járjanak vissza rendszeresen**, illetve hol szükséges és érdemes a beás közösséggel még mélyebb kapcsolatot kiépíteni.

BARTHA KATA

Hálás azért, hogy a Wycliffe magyar csapata befogadta, és munkája során egyre hatékonyabban végzi az irodai folyamatok és az imatámogatás koordinálását. Ő maga is úgy érzi, hogy hasznos tagja ennek a missziónak.

Imádkozzunk, hogy a most induló **támogatásgyűjtése során** mélyebb kapcsolatot tudjon kiépíteni olyan érdeklődő és segítőkész emberekkel, akik **szeretnének vele** - és ez által a misszió munkájával - anyagi téren is **együttműködni**.



Imádkozzunk a
Wycliffe látásá-
ért

KÉRJÜK FOLYAMATOSAN AZ ÚRTÓL, HOGY A
WYCLIFFE
SZERVEZETE MIND HAZÁNKBAN, MIND VILÁGSZERTE
ERŐTELJESEN TUDJON MUNKÁLKODNI
A 2025-RE KAPOTT LÁTÁSON, HOGY MINDEN
OLYAN NYELVEN ELKEZDŐDHESSEN A BIBLIA-
FORDÍTÁS, AMELYEN AZ MÉG SZÜKSÉGES.

VISION
2025



Missions

Imádkozzunk, hogy a helyi szervezetek meglássák az alkalmas időket, alkalmas gyülekezeteket és embereket a bibliafordítás ügyének előmozdítása érdekében, és gyümölcsöző partneri kapcsolatokat építhessenek ki.

A magyar Wycliffe szervezet idén is szeretné a **misszió, a külmisszió gondolatát** és ügyét elvinni minél több **magyarországi gyülekezetbe**. Imádkozzunk ilyen lehetőségekért, nyitott kapukért és befogadó szívekért!

Terveink között szerepel az is, hogy a **gyermek**ek és **fiatalok** között is **terjesszük** a misszió fontosságát és szerepét, melyhez ugyancsak imatámogatásukat kérjük.



Imádkozzunk, hogy
ittthon is terjedjen a
missziói
gondolkodás

Imádkozzunk a **karibi java Ószövetség** megszületéséért. Tavaly csatlakozott a munkához egy tapasztalt munkatárs, akiért nagyon hálásak. Kérjük az Úrtól, hogy a bibliafordítás szerteágazó munkáját el tudják végezni, harmonikusan és egységben tudjanak együttműködni, és így **2016-ra kézbevehető legyen a teljes karibi java Biblia**.

Imádkozzunk
a Wycliffe nemzet-
közi szolgálatáért

A Közép-Afrikai Köztársaságban 2012-ben kitört háború következtében a helyiek mindenféle erőszak áldozataivá váltak, és sok nehézséget éltek át. Mivel az országból kitoloncolták a külföldieket, így a **Jézus film** bemutatása is leállt Gbaya-ban. Hála Istennek, mostanra már 200 digitális kártyán megjelent a Jézus film, melyen a **gbaya Újszövetség** is megtalálható, és amelyek mobiltelefonon keresztül érhetőek el. Imádkozzunk, hogy ezek minden gond nélkül **eljussanak az emberekhez**, és a növekvő számú gbaya népesség örömmel fogadja Isten szavát.



Imádkozzunk egy
társ szervezetünk
munkájáért

Imádkozzunk a **perui matses Újszövetség felülvizsgálatáért**. Kérjük Istentől, hogy az elkezdett munkát mindenféle - egészségügyi és fizikai - akadályoztatás ellenére minél gördülékenyebben, hatékonyabban és gyorsabban el tudják végezni.

Imádkozzunk a **Wycliffe Világszövetség egyik tagjáért, a PAAM-ért**, ami egy panamai missziós szervezet. Küldetésük, hogy a világ olyan részeire küldjenek misszionáriusokat, ahol kevesen, illetve még egyáltalán nem hallották az evangéliumot. Idén 15 új munkatársat szeretnének kiküldeni világszerre. Könyörögjünk velük együtt, hogy idén **sok új munkatárssal bővüljön** a Szentírás fordításának és terjesztésének ügye!



WYCLIFFE BIBLIAFORDÍTÓK
1119 BUDAPEST, ETELE ÚT 55.
K&H BANK 10201006-50070046
TEL.: +36 1 7857889 (ÚJ!)
OFFICE@WYCLIFFE.HU (ÚJ!)
WWW.WYCLIFFE.HU

A WYCLIFFE BIBLIAFORDÍTÓK EGYESÜLETE A WYCLIFFE VILÁGSZÖVETSÉG (WYCLIFFE GLOBAL ALLIANCE) TAGJA, AMI AZ EGYIK LEGNAGYOBB NEMZETKÖZI ÉS FELEKEZETKÖZI KERESZTYÉN SZÖVETSÉG A VILÁGON. MAGYARORSZÁGON HIVATALOSAN BEJEGYZETT, KÖZHASZNÚ EGYESÜLETKÉNT MŰKÖDIK; A MAGYAR EVANGÉLIUMI ALIANSZ TAGJA.

AZ IMA MINDENKIÉRT KIADVÁNY A WYCLIFFE BIBLIAFORDÍTÓK HAVI ELEKTRONIKUS IMALEVELE. MEGRENDELHETŐ KIZÁRÓLAG E-MAILES FORMÁBAN A PRAYER@WYCLIFFE.HU CÍMEN.

© Wycliffe Bibliafordítók Egyesülete – minden jog fenntartva